



Znak sprawy: ZUO/101/013/2021

Szczecin, 2 lipca 2021r.

Zakład Unieszkodliwiania Odpadów Sp. z o.o.  
ul. Logistyczna 22  
70-608 Szczecin

**Wykonawcy uczestniczący  
w postępowaniu**

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia sektorowego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia powyżej progów unijnych, o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11.09.2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, dalej: ustawa Pzp) na **SUKCESYWNY ODBIÓR, TRANSPORT I PRZETWARZANIE ODPADU O KODZIE 19 01 12 WYTWARZANEGO PRZEZ ZAKŁAD UNIESZKODLIWIANIA ODPADÓW SP. Z O.O. Z SIEDZIBĄ W SZCZECINIE.**

Działając na podstawie art. 135 ust. 1, art. 137 ust. 1, ust. 2 ustawy z 11.09.2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, dalej: ustawa Pzp), informuję, że Zamawiający odpowiada na pytania wykonawców do specyfikacji warunków zamówienia (dalej: „SWZ”), dokonuje zmiany SWZ w następujący sposób:

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA:**

**Pytanie nr 1**

W Formularzu oferty w części B wskazano, że wartość netto należy obliczyć mnożąc pozycję 3 x 5 tabeli, gdzie pozycja 3 to jednostka miary a pozycja 5 to wartość netto.

B. W odpowiedzi na zaproszenie do składania ofert na: „**SUKCESYWNY ODBIÓR, TRANSPORT I PRZETWARZANIE ODPADU O KODZIE 19 01 12 WYTWARZANEGO PRZEZ ZAKŁAD UNIESZKODLIWIANIA ODPADÓW) W SZCZECINIE**” oferuję(my) wykonanie zamówienia zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia i na warunkach płatności określonych w SWZ:

Przedmiot	Szacunkowa ilość maksymalna	Jednostka miary	Cena netto za jednostkę miary	Wartość netto (3x5)	VAT w %	Wartość brutto (kol. 6 + VAT)
1	2	3	4	5	6	7
19 01 12	100 000	Mg				

Proszę o wskazanie jak obliczyć wartość netto zamówienia w Formularzu oferty.



---

### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający informuje, że w kolumnie nr 5 powinno być „Wartość netto (2x4), zaś w kolumnie nr 7 „wartość brutto (kol. 5+VAT). Odpowiednie zmiany zostaną wprowadzone w formularzu ofertowym.

**Wyjaśnienia treści SWZ dokonane przez Zamawiającego na skutek pytań zadanych przez Wykonawców oraz zmiany wprowadzone przez Zamawiającego mają charakter wiążący i jako takie stanowią integralną część SWZ.**

**Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić wprowadzone zmiany podczas sporządzania oferty.**

**Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.**

Załączniki:

1. NOWY Załącznik nr 1 do SWZ – Formularz ofertowy

Zatwierdzam:

  
.....  
Wojciech Krysztofik